

# 凶残驻伊5美军奸杀伊妇女



6月30日,伊拉克传出迄今为止性质最为恶劣的美军犯罪:五名美军士兵轮奸杀害了一名伊拉克妇女,并将其另外三名家人全部杀掉。7月1日萨德尔城发生汽车炸弹袭击。据路透社报道,爆炸造成62人死亡,114人受伤。

## 五美军涉嫌奸杀伊妇女

驻伊美军一名官员30日向美联社记者透露说,五名美军涉嫌轮奸并且杀害一名伊拉克妇女及其三名家人,驻伊美军目前已经展开全面调查。

据不愿意透露姓名的军官告诉记者,五名美军是502步兵团的士兵,他们和遭伊拉克武装绑架并杀死的两名美

国士兵属于同一个排。这起骇人的案件发生在马赫茂迪耶。

6月22日,其中一名士兵因为不堪良心的谴责,向长官报告了他们轮奸杀害伊拉克妇女,将她本人和三名家人杀害且焚尸。长官得知这一情况后十分骇然,立即下令缴了他们的枪,然后让他们在当地的军营禁闭所内接受进一步的调查。

## 可能引爆反美“原子弹”

驻巴格达的联军司令詹姆斯·杜鲁门少将已经下令对此事展开犯罪调查,但现在不方便透露更多的情况。

迄今为止,至少14名美军因在伊拉克犯罪而遭审判。驻伊美军发言人表示:“由于

事发夜里,什么事都可能发生,因此我们在调查得出结论前不能透露具体的情况。我们现在不知道是什么导致美军士兵进入遇害妇女的家里,由于调查刚刚开展,所以我们会狂挖细节的。”

## 汽车炸弹袭击市场

伊拉克警方说,爆炸当日上午10时左右(北京时间1日14时左右)发生在巴格达东部的萨德尔城。炸弹爆炸时,一队巡逻警察正好经过这辆安装了爆炸装置的汽车。

这辆汽车被放置在萨德尔城的“乌拉”市场,当时市场里挤满了出来买东西的人。目击者说,炸弹被掩藏在一辆装

满了蔬菜的客货两用车上,司机引爆了爆炸装置,自己也被炸死。爆炸的巨大威力将附近的摊位全部掀翻,附近约20辆汽车也被掀翻,浓浓的黑烟在很远都能看到。

## 逊尼派女议员遭绑架

同一天,伊国民议会逊尼派女议员马哈达尼在巴格达东北部遭绑架。

伊警方说,马哈达尼的车队在一个检查站被拦下,检查站有约10名身着平民服装的武装分子。这些人在检查了马哈达尼的身份证明后,要求她和保镖下车,并把他们带上另一辆车,然后就开得不

见踪影。 新华社 闻新芳

## 日韩面临新一轮海上纠纷

日本外务省一名高级官员6月30日说,如果韩国在竹岛(韩国称独岛)附近展开海流调查,日本也将在该岛附近实施海洋调查行动。显然,在这一问题上,日本信奉的是:进攻是最好的防守。

### 以攻为守

此前,韩国联合通讯社6月28日曾援引韩国政府官员的话说,韩国决定按原计划于7月初在独岛附近展开海流调查。“如果韩国实施这一调查,日本也将实施某种调查。”日本共同通讯社援引一名日本外务省高级官员的话说。

这名官员不愿公开姓名,也没有透露有关日本调查计划的细节,但他说:“韩国方面准备实施的是一项关于海流的调查。”共同社认为,他是在暗示,日本方面的调查也将是

针对海流,也就是调查海流的流速及海水中盐分的浓度等。

### 排除动武

与此同时,日本海上保安厅长官石川裕已在另一个新闻发布会上也谈到韩国计划调查海流的问题。他说,如果韩国不顾日方抗议,坚持实施调查,日方不会动用武力,强行扣留韩国调查船只。

共同社认为,石川的讲话是在含沙射影地批评韩国方面在4月那次海洋勘测争端中的立场。

当时,韩国在独岛附近海域部署了十余艘警备舰艇,宣布如果日方强行实施勘测,不排除扣留日本测量船的可能性。而日本当时警告说,韩国扣留日本海上保安厅的测量船将违反国际法。

新华社供本报特稿

## 美捕获“超级孕妇”双髻鲨

不久前,美国佛罗里达州居民捕获了一条580公斤重的双髻鲨,是目前有记录的最重的双髻鲨。但科学家经过尸检后发现了这条母鲨鱼体重的秘密,它的肚子里正孕育着55条小生命,这也是目前发现的一次性怀有鲨鱼数量最多的双髻鲨。

此前,科学家一直认为双髻鲨一次性孕育的受精卵一般在20~40个之间。像生育能力这么强的双髻鲨还从未见过。但遗憾的是,这些小生命却没有机会降生了。莫特海洋实验室的韦特博士说:“尽管我们很感激渔民们送给我们一个如此独一无二的标本,但看到这么多鲨鱼在马上要降生的时候却死于母鲨腹中,这让我们很难过。”

这条大型双髻鲨是5月23日在佛罗里达州的波卡格兰德被捕的。它长4.42米,重达580公斤,头部的横跨就有91厘米长,渔民们化了整整5个小时才将它拖上岸。此前有记录的最大双髻

鲨只有450公斤,因此,这条巨无霸很可能成为世界上最大的双髻鲨。由于它是特制的钓鱼工具捕获的,因此它有望刷新世界垂钓纪录。国际垂钓协会将在7月对这项纪录进行认证。 康娟



## 美国恶夫妇 奴役埃及女童

美国检察官6月30日说,一对居住在美国加利福尼亚州的前夫妇承认,他们奴役一名10岁的埃及女孩,每天强迫她干16小时以上的家务活。这对夫妇是埃及人,分别是45岁的阿卜杜勒纳赛尔·艾德·优素福·易卜拉欣和前妻、43岁的阿马尔·艾哈迈德·艾维萨卜·莫特里卜。两人对4项重罪指控供认不讳。

根据认罪协议所述,两人在2000年同这名10岁的小女孩父母达成协议,把她带到美国。但在小女孩到达他们位于加州的住所之后,他们没收了她的护照,强迫她每天做16小时家务。这对夫妇还骗她说,如果一个人人在房子外面被别人发现,她就会遭到逮捕。 中国日报

## 美国一持枪男子 洛杉矶打死三人

美国洛杉矶警方透露说,当地时间6月30日,该市一条街道发生枪击事件,一名持枪男子不知何故打死了三人。据美联社报道,警方官员表示,事发时,这名持枪男子从一辆车上下来后朝人群开枪,此后汽车疾驰而去,他也随之逃之夭夭。枪击导致三名男性当场死亡,他们年龄分别为7岁、17岁和20岁。另外,一名年龄在12至14岁的男孩受了伤,正在住院接受治疗,病情危急但还算稳定。

目前,调查人员正在努力确定凶手与遇害者是否有关联。警方起初认为,这起枪击事件似乎与犯罪团伙有关。 中国日报

## 美500万抓扎卡维继任

美国国务院6月30日宣布,国务卿赖斯已批准悬赏500万美元捉拿“基地”组织伊拉克分支新领导人阿布·艾尤卜·马斯里。

国务院副发言人埃利在一份声明中说,这一高额悬赏是为鼓励掌握马斯里信息的人为美国提供线索。埃利在

声明中说,马斯里曾在阿富汗和巴基斯坦受训,他精通爆炸物,擅长制造车载爆炸装置。

声明将马斯里称为遭美军空袭炸死的“基地”组织伊拉克分支前领导人阿布·穆萨卜·扎卡维的“直接副手”,是“基地”组织在伊拉克的高级领导人。 新华社

## 韩公布首批“韩奸”名单

韩国总统直属机构“亲日反民族行为真相调查委员会”6月30日公布了第一期“韩奸”调查名单,共120人。

韩国《朝鲜日报》说,调查委员会把曾在日本殖民统治朝鲜半岛期间涉嫌亲日行为的“韩奸”分为3期实施调查,第一期的卖国行为集中在1904年至1919年间,第二期在1919

年至1937年间,第三期在1937年至1945年间。此次公布的是第一期名单。

在此次被列入调查名单的120人中,包括27名卖国、受爵者(接受日本授予的贵族爵位的人),21名中枢院(日本殖民统治时期朝鲜总督府的咨询机关)相关人员,27名一进会(支持日本统治的韩国政治团体)相关人员,还有其

他一些带头迫害起义者和支持日本吞并韩国的人。

《朝鲜日报》说,如果有人对选定结果有异议,可以向调查委员会提出。调查委员会将在进一步审议后,于今年11月确定最终名单。第二期和第三期调查对象预定分别在2007年6月和2008年6月公开,而最终调查报告将在2009年公布。 新华社

## 巴通往伊朗铁路遭炸弹袭击

巴基斯坦铁路部门官员7月1日说,连接巴基斯坦与伊朗的铁路当天上午遭遇炸弹袭击,政府怀疑袭击者是当地部落武装。路透社报道说,从巴基斯坦南部省份俾路支省首府奎达开往伊朗边境城市扎黑丹的火车经过前数小时,4枚炸弹在巴境内一座小镇附

近的铁路旁爆炸。小镇位于奎达西南约100公里。

“火车在驶离奎达后不久就停了下来。没有人在爆炸中受伤,”奎达铁路官员对路透社记者说。他说,还有一枚炸弹没有引爆,警方正试图将引爆装置拆除。目前尚没有人宣称对这起爆炸事件负责。 新华社

## 巴武装又绑一以军士兵

巴以人质危机7月1日出现进一步加深的迹象。自称在6月25日绑架了以色列士兵吉拉德·沙利特的巴勒斯坦武装组织1日发表新的声明,要求以方释放100名监禁在以色列监狱的囚徒。另一个武装团体则宣布又抓获一名以军士兵。

### 巴武装发表声明

据称绑架以军士兵的三个哈马斯的下属军事派别、“人民抵抗委员会”、“伊斯兰军”1日发表联合声明,重申要求以方释放囚徒。

在此前的一份类似声明中,巴武装组织要求释放约500名关押在以色列监狱的巴勒斯坦妇女和儿童。新的声明进一步要求释放非巴勒

斯坦人的其他阿拉伯囚徒。美联社说,此举旨在赢得阿拉伯世界的更广泛支持。

这份声明没有透露被绑架以军士兵的任何信息。以色列公共电视台6月30日晚些时候报道说,吉拉德·沙利特仍活着,有一名医生曾去给他疗过伤。在绑架那天发生的冲突中,19岁的沙利特负了轻伤。

以色列外交部发言人马克·雷格夫1日回应说,以色列政府拒绝了巴武装提出的释放1000名被关押囚犯以及停止在加沙军事行动的要求。

### 又一以士兵被绑?

6月30日晚,法塔赫下属一支激进武装派别“阿克萨烈士旅”宣布,他们绑架了一名以色列士兵,如果以方不停止在巴地区的军事行

动,他们将杀死这名士兵。

法新社援引“阿克萨烈士旅”的一份声明说,他们要求以色列方面“停止进攻”、“撤除封锁”,并从“西岸和加沙的被占土地撤出军队”。

“阿克萨烈士旅”说,这名士兵名为霍夫曼·萨穆尔,现年24岁,在西岸地区被抓走。但一名以军发言人称,以色列国防军中并没有叫这个姓名的现役士兵。

随后以色列警方称,经过调查证实,这名叫萨穆尔的以色列人并不是士兵,而且此人正在国外度假。以军方电台还报道说,萨穆尔已经给在以色列的家人打过电话证实自己处境平安。

### 以国内不满政府举措

美国驻联合国代表博尔顿则将矛头对准叙利亚总统

阿萨德,要求叙利亚方面交出流亡大马士革的哈马斯政治局领导人哈立德·迈沙阿勒。据称,迈沙阿勒是这起绑架事件的幕后指挥者。

如果事情是迈沙阿勒所为,入侵加沙施压在巴勒斯坦的哈马斯有何作用?以色列《国土报》在6月30日的社论中因此认为,以色列政府正在失去“正当理由”。

文章质问,以色列当局在轰炸加沙同时,声称迈沙阿勒才是解决问题的关键人物。如果这样的话,对绑架事件并不知情的加沙哈马斯政府施加压力有何意义?文章最后呼吁以色列政府马上释放逮捕的哈马斯官员,通过谈判解决问题。“这是如何把一个士兵解决回家的问题,而不是如何改变中东面貌的问题,”社论最后说。 新华社

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

**招聘**

**电子厂急聘**  
男女电子操作工(SMT、PTH)80名,40岁内,1800/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2800/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530、85936723 周科长

**外企电子厂直聘**  
1、操作工、话务员、质检、仓管、保安60名,1800+奖金;2、司机、押货40名,2800+奖金+补助。包吃住,办保险,双休(人事部)。025-83302492、82086239

**求购**  
求购旧电梯、扶梯。013818701599